



盐城协和医院牵头组织, 医院员工、家长、志愿者全程“保驾” 150个协和特教孩子荷兰花海“抢宝宝”

“孩子们玩疯了!”宝妈张女士激动地说,特别感谢盐城协和医院每年为孩子们准备的户外游玩活动,在这个“大家庭”里,孩子们得到了太多的温暖。

11月22日,大丰荷兰花海景区内热闹非凡,欢声笑语此起彼伏。当天,盐城协和医院组织的150名自闭症和脑瘫儿童家庭,爱心人士、社会志愿者及盐城师范学院历史与公共管理学院20名大学生、医院员工等共800人齐聚花海,游园观景。

姜振军 东方海



活动现场 通讯员供图

据了解,此次活动是2020年度江苏省妇女儿童公益服务项目,亭湖区妇儿工委办主任崔巧云、五星街道妇联主席俞莉莉一并参加活动。在荷兰花海,盐城协和医院自闭症康复机构的老师们和志愿者们,带领孩子们在花海舞台上表演了抢宝宝、贪吃蛇、猫和老鼠等游戏,户内户外的蹦极、旋转风车、过山车、荡秋千等,也都被孩子们玩了个遍。

虽然当天室外有些冷,但孩子和家长们却玩得热火朝天。

小文(化名)今年8岁,是一名自闭症患儿,2018年开始在盐城协和医院接受康复治疗,经过孩子、家长以及康复老师两年的努力,孩子目前已经基本恢复正常,今年9月已正

式入学成为一名小学生。

“我们非常幸运,也非常感激。”小文的妈妈张女士告诉现代快报记者,接受康复训练期间,老师和医护人员十分有耐心,专业知识也很丰富,“小文能顺利进入小学,大家付出了很多。”

张女士被盐城协和医院康复中心的工作人员感动,自己也来到这里,成为康复中心的一名护工。“我希望小文的幸运能带来更多孩子。同时我自己十分感恩,想为特教孩子家庭做些力所能及的事情。”张女士感慨道。

据悉,盐城协和医院每年都会为特教孩子们组织多起户外活动。“像在荷兰花海这样的大型活动每年至少开展一次,户外运动

干预对自闭症儿童个体的内在和外在具有特殊影响,可以在一定程度上减轻自闭症的临床症状,改进儿童的沟通和交流,让其在接受周围的环境变化中削弱其自闭倾向,对自闭症儿童多个方面都有明显的促进作用。”盐城协和医院自闭症康复教育老师樊继峰说。

“目前医院自闭症康复中心共有儿童180人,康复老师及医护人员50余名。”盐城协和医院院长徐丽玉表示,协和自闭症儿童康复中心成立已四年多,一直致力于为更多“来自星星的孩子”提供专业的康复帮助,让更多孩子能过上正常生活,让他们都能走进校园、融入社会。

东海前10个月签约超亿元项目113个

日前,由香港铂奥威投资控股集团有限公司计划投资8亿元的动力方形电芯电池项目等8个总投资59亿元的项目分别在连云港市东海经济开发区和东海高新区进行了项目集中签约。

今年以来,东海先后在深圳、上海、北京举办产业合作恳谈会,一批批项目上台签约。1到10月,该县已新增签约过亿元项目113个,计划总投资

541.05亿元;其中外资项目4个,总投资1.55亿美元。

为了让签约的项目尽快落地达产,东海县落实好招商引资优惠政策“双10条”、亲商安商助企强企“双30条”,为项目推进解难题、提动力,对于招商项目特别是重大项目做到一抓到底、一盯到底,既抢出了招商引资的新天地,又打开了经济发展的新局面。

王晓宇 张开虎

233国道灌云北环段全线通车

近日,连云港市首个平安工地建设省级示范工程——233国道灌云北环段全线通车。

233国道灌云北环段位于灌云县城北部,全长约7.8公里,线路设计时速80公里/小时,2017年10月份开工建设。该工程是灌云县规划中的北环路,为连云港市首条以PPP模式运作的干线公路,按一级公路建设标准建

设,共设置盐河大桥、跨宁连高速大桥、大塔河小桥3座桥梁。线路采用40.5米宽双向四车道城镇段断面,两侧景观绿化带宽共40米。因途经国家3A级景区伊甸园和4A级景区大伊山风景区,一年四季,沿途风景如画,驾车经过仿佛进入一幅山水画卷,233国道灌云段被网友称为“醉美公路”。

王晓宇 夏兴俭 谢凯

外卖员撞伤人,平台代理公司赔了20万

近日,连云港赣榆区人民法院成功调解一起外卖小哥撞伤路人的交通事故责任纠纷,该案以外卖平台的区域代理公司赔偿伤者20万元结案。

去年6月1日,外卖小哥宋某驾驶摩托车与王某驾驶的电动车相撞,造成王某受伤及车辆损失。经交警部门认定,宋某承担该起事故主要责任。王某受伤后住院治疗14天,并被鉴定为十

级伤残。因宋某系某知名外卖平台送餐骑手,王某诉至法院,要求骑手宋某及该平台所属公司承担相应赔偿责任。因该平台所属公司将赣榆的外卖订单配送事宜,全部交由连云港某餐饮服务管理有限公司处理,故外卖平台所属公司向法庭申请追加该公司为共同被告。经法官多次调解,原、被告达成调解前述协议。

王晓宇 孟娟娟

党旗插在田头,党员冲在前头 张兴村村民承包田里闯出致富路

在连云港市灌云县南岗镇张兴村小北庄的路边一块田地里,一面党旗迎风飘扬,在村支书丁先锋的带领下,张兴村靠着37亩半的承包田走出一条脱贫致富之路。

王晓宇 沈学松



党旗插在田头 通讯员供图

“丁书记,我们把土地流转下来了,一共37亩半!”今年初,接到村党总支副书记张以月的电话,丁先锋既兴奋,又担忧,仅仅3天就把土地转过来了,超出了他的预期,但项目资金还未拨付到位,为了项目顺利实施,丁先锋自掏腰包拿出5万元借给村集体,及时将土地流转金兑付给群众。

随后,丁先锋带领村两委干部走进基地,和前来务工的村民一起整地、施肥,晴天一身汗,雨天一身泥。在丁先锋的感召下,村党总支在地头竖起了一面党旗,老村长温胜年、张恩会,老退伍军人张明忠、孙立忠,带领着村里的党员们扛着锹走进了37亩半的西瓜地。

经过3个多月的努力,首季37

亩半西瓜卖了41万多元。紧接着,37亩半的西瓜地和新建设成的40亩党建扶持项目,又插上了芦蒿苗。10月底,张兴村集体的芦蒿陆续收割上市,仅仅两天就卖了近5万元,经测算,张兴村的集体经营性收入今年将突破70万元,仅仅37亩半的一季西瓜,就带动建档立卡户和村民务工收入近3万元,而随后的80亩芦蒿栽插、收割等,每天吸引周边50余人就业,每人每天收入100余元,被群众称为“露天工厂”。

丁先锋深知,仅凭37亩半单一的种植生产经营模式,并不能带来长远发展,更不可能打开张兴发展振兴的新局面。他带领村干部一班人,围绕这37亩半试验田,探索“村集体+种植能手”合作共赢模式、

“村集体+农产品销售公司”合作生产经营模式、支持鼓励群众个体经营发展、大力发展高效农业。目前,近80亩的芦蒿生产经营就是“村集体+种植能手”合作共赢的成功范例。下一步,近250亩的高效芦蒿种植基地项目将落户张兴村。

半年多来,丁先锋深深地感受到群众对工作支持的变化。在刚开始的时候,个别群众不理解,甚至会说说风凉话,但丁先锋不为所动,埋头带着党员干部在地里干活,通过一起劳动,增进干部群众了解,拉近了与群众的关系。如今,不少群众提出跟随丁先锋一起种芦蒿,他都爽快答应。通过这37亩半的土地,不仅帮助村里和群众脱贫致富,还拉近了党和群众的关系。

抓到一个“小天眼”,破了10多起盗窃案

近日,连云港海州警方通过侦查,成功揪出专偷路边商店外号“小天眼”的男子,一举破获了系列被盗窃案十余起。

今年9月,海州区宁海派出所接到店主李某报警称,一个星期内,自家店内被盗两次,丢失价值3万余元香烟。刚上任的宁海派出所所长李浩立即带人调

查,并很快锁定嫌疑人为有多次盗窃前科的吴某。

迫于压力,近日吴某投案自首,交代了自9月份以来盗窃12起路边店的详细经过。吴某因喜欢纹身,在自己脑门中间纹了一只眼睛,得了个绰号“小天眼”。

目前,该案正在进一步侦办之中。

王晓宇 杨才华 周宗江

画说连云港



由连云港市文化广电和旅游局主办的连云港市第四届戏剧节日前成功落下帷幕。本届戏剧节10月2日开幕,11月17日落幕,在1个半月的时间里,12场优秀剧目展演在该市各高校、中学、文化场馆公益展演,共展出6部优秀剧目,47个优秀节目,28个优秀戏曲院团同台献艺,线上线下观众达17万人次。

王晓宇 杨才华 摄影报道